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1. SEPTEMBER 2024            DVADSIATA DRUHÁ NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB    NA 22. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 

PONDELOK                                                                                           2. SEPTEMBER 2024 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 
15.00        Korunka Božieho milosrdenstva 

15.15     + Andrej, Jozef a Helena 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 

VENI SANCTE 

na začiatku školského roka 

16.00        Prvopiatková sviatosť zmierenia 

18.00 
       za dar múdrosti Ducha Svätého 

       pre žiakov, študentov a učiteľov 

 

UTOROK               sv. Gregor Veľký, pápež a učiteľ Cirkvi               3. SEPTEMBER 2024 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom   7.00     + Jozef Lechvár 

Farský úrad v Bystrom 18.30        Stretnutie kurátorov farskej rady 

 

STREDA                                                                                                4. SEPTEMBER 2024 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 
17.00 Prvopiatková sviatosť zmierenia 

18.30     + Gabriela Hrehová (1. výročie smrti) 

 

ŠTVRTOK             sv. Matka Tereza z Kalkaty, rehoľníčka               5. SEPTEMBER 2024  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom   7.00     + Eva Mitrašová 

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 
18.30     + Anna, Ján a Jozef Gajdoš 

19.00        Prvopiatková sviatosť zmierenia 

 

PIATOK                Výročie posviacky katedrály v Košiciach            6. SEPTEMBER 2024 

Bystré – Sídlisko – Hermanovce    8.00        Návšteva a spoveď chorých doma 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.30     + Emil Doboš 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.30     + Anna a Štefan Kollár 

 

SOBOTA                                      Svätí košickí mučeníci                   7. SEPTEMBER 2024  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 6.30        za zdravie a BP Marty Koštivalovej 

 

DVADSIATA TRETIA NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK                        8. SEPTEMBER 2024  

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach   8.00        za farnosť (pro populo) 

Kostol sv. Františka na Sídlisku   9.15        ZBP Kataríny a Vladimíra s rodinou 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 10.30        za zdravie a BP Moniky Rusinkovej 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA 22. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 
 

Bohuznámy dobrodinec venoval  

na farský kostol svätého Urbana v Bystrom finančný milodar 50 €,  

na kostol svätého Františka na Sídlisku finančný milodar 50 €  

a na filiálny kostol svätého Jakuba v Hermanovciach finančný milodar 50 €. 

 

V utorok 3. septembra 2024 o 18.30 sa na farskom úrade v Bystrom uskutoční                  

zasadnutie farskej ekonomickej rady. Prosím kurátorov o ich účasť na stretnutí.                          

Prosím a povzbudzujem všetkých veriacich našej farnosti, aby sa s dôverou osobne 

skontaktovali so zvolenými laickými zástupcami našej farnosti a ústne alebo písomne im 

predložili svoje otázky, názory, pripomienky, nejasnosti, nedostatky, zlepšovacie návrhy, 

či riešenia problémov, ktoré páni kurátori spoločne s pánom farárom prediskutujú                           

na pracovnej schôdzi farskej ekonomickej rady.  

 

O upratovanie kostola svätého Františka na Sídlisku v piatok 6. septembra 2024  

po večernej svätej omši o 17.30 prosíme 1. skupinu dobrovoľníkov (františkánski terciári). 

 

O upratovanie farského kostola svätého Urbana v Bystrom  

v sobotu 7. septembra 2024 po rannej svätej omši o 6.30  

prosíme rodinu Jána Libiča (č. 248), Pavla Hrehu (č. 249) a Juraja Liptáka (č. 509). 

 

Ohlášky snúbencov pred manželstvom: 

Sviatosť manželstva chcú prijať Ing. Matej Bugri, rímskokatolík,  

syn rodičov Mariána Bugriho a Eleny rod. Čajkovičovej, bývajúci v Bratislave – Dúbravke, 

a Mgr. Katarína Onuferová, rímskokatolíčka,  

dcéra rodičov Štefana Onufera a Marty rod. Peleščákovej, bývajúca v Bystrom, 

ohlasujú sa po prvýkrát. 

 

Rodičia detí našej farnosti, ktoré v školskom roku 2024/2025 chodia do 3. ročníka a navštevujú 

v škole povinne voliteľný predmet rímskokatolíckeho náboženstva, nech do utorka                      

10. septembra 2024 po telefonickom dohovore s pánom farárom v kancelárii farského úradu 

vypíšu záväznú prihlášku svojho dieťaťa na duchovnú a katechetickú farskú prípravu             

na prvé sväté prijímanie, ktorú bude treba odovzdať na prvej detskej svätej omši                       

pre prvoprijímajúce deti v stredu 11. septembra 2024 o 17.00 v kostole svätého Františka 

na Sídlisku. Ak bolo dieťa pokrstené v inej farnosti ako v tunajšej, nech si rodičia na príslušnom 

miestnom farskom úrade vyžiadajú krstný list svojho dieťaťa a doložia ho k prihláške                     

na prvé sväté prijímanie. Pri záväznom prihlásení dieťaťa rodičia zaplatia sumu 25 €                       

za slovníček Malý misionár s nálepkami na nedele a za celoročné predplatné                  

desiatich vydaní časopisu Rebrík. 
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